
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі продукції тваринництва та супутньої продукції, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Продукція тваринництва та супутня 
продукція (Код за ДК 021:2015 - 03140000-4 Продукція тваринництва та супутня продукція)Вид та 

ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-01-27-000054-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 776 600,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 1 776 600,00 грн згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 31.12.2023 

року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості продукції тваринництва та супутньої продукції 

визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.  

№ Предмет закупівлі 
Одиниці 

виміру 

Орієнтована 

кількість 

1. 

Яйця курячі 

Якість: згідно з  ДСТУ 5028:2008  

Пакування: картонні коробки по 360 штук  

Колір: коричневі, білі 

Категорія: першої категорії (Д1, С1) 

Маса одного яйця: 53 г – 62,9 г (Перша категорія) 

Шкаралупа: 

чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів 

крові чи посліду. Дозволено поодинокі цятки, плями або смуги від 

транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8 поверхні. 

Запах вмісту яйця: природний, без стороннього затхлого чи 

гнилісного запаху. Товар повинен мати залишковий термін 

придатності не менше 80% на момент поставки 

Білок: 

чистий, щільний, світлий, прозорий, без будь-яких сторонніх 

домішок. Дозволено зниження густини  

Жовток : 

шт 252000 



Ледь видимий під час овоскопування, контури не окреслені, 

займає центральне або злегка зміщене положення, може злегка 

рухатись під час обертання яйця, без кров’яних плям або смужок. 

Повітряна камера: 

Може бути деяка рухливість. Висота не більше ніж 9 мм 

Яйця повинні бути паковані у ящики з гофрованого картону. На 

ящик повинна бути приклеєна етикетка, на якій вказують назву 

підприємства – постачальника, категорію яєць, кількість штук, 

дату сортування, відповідність вимогам стандарту, прізвище та 

ініціали сортувальника 

Заборонено використовувати для харчових потреб, а вважати 

технічним браком такі яйця: 

- «зелена гниль» - яйця, вміст яких зеленого кольору з різким, 

неприємним запахом; 

- яйця з пліснявою, які мають сірувато-чорні плями, переважно на 

межі повітряної камери та тріщини у шкаралупі; 

- «красюк» - яйця з однорідним забарвленням вмісту (повне 

змішування білка з жовтком); 

- «кров’яне кільце» або «кров’яна пляма» - яйця, в яких на 

поверхні жовта чи у білку під час овоскопування видно 

кровоносні судини або кров’яні вкраплення різної форми (у 

вигляді кола, смуг тощо); 

- «велика пляма» - яйця, які мають під шкаралупою плями із 

загальною площею більше ніж 1/8 поверхні яйця; 

- «затхле» - яйце, яке увібрало запах плісняви або має запліснявілу 

поверхню шкаралупи; 

- «міражні яйця» - незапліднені яйця, вилучені з інкубатора; 

- «тумак» - яйця з непрозорим вмістом, уражені патогенними 

грибами або мікроорганізмами. За мікробіологічними 

показниками, вмістом пестицидів, токсичних елементів, 

мікотоксинів, гормональних препаратів, радіонуклідів не 

повинні перевищувати допустимі рівні, що встановлені чинною 

нормативною документацією. 

 


